

**NEWS RELEASE** 

2019 年 7 月 8 日 株式会社ファミリア

夏休みのお出かけに!子どもの自由な発想×ファミリアのものづくり

# 「こどもてんらんかい」開催

ワークショップでお子様が生み出した作品を、お洋服や雑貨に仕立てて展示 —7 月 18 日(木)より神戸本店、8 月 1 日(木)より銀座本店にて開催—

株式会社ファミリア(所在地:神戸市中央区、代表取締役社長:岡崎忠彦)は、を2019年7月18日(木)から8月25日(日)まで神戸本店にて、8月1日(木)から9月1日(日)まで銀座本店1Fイベントスペース「CUBiE(キュービー)」にて、子どもの発想をカタチにする企画展「こどもてんらんかい」開催します。

ファミリアは、洋服をはじめとする子どもの頃に身に付けるもの、初めて目にするアート、体験することのすべてが子どもの未来につながると考えています。2014 年に「"体験"と"感動"を通じて子どもの可能性をクリエイトする場」として開設された銀座本店「CUBiE」と、昨年オープンした神戸本店では、一人ひとりの個性を大切に、子どもの可能性を広げる「ファミリアメソッド」の考え方をベースとした、創造力を育むワークショップを開催しており、多くのお子様にご参加いただいております。今回の「こどもてんらんかい」では、これまでのワークショップでお子様がつくられた個性あふれる作品や、お子様の自由な発想をファミリアのものづくりによってお洋服や雑貨などのカタチにして展示いたします。会場ではテーマごとにコーナーを設け、期間中はお子様にご参加いただけるスタンプラリーも実施いたします。子どもたちの自由で個性あふれる作品と、ファミリアとのコラボレーションによって生まれる新たな発見や感動を、ぜひ会場にてご体感ください。



詳細 URL:http://www.familiar.co.jp/news/kodomo tenrankai.html

#### 【開催概要】

名 称 : こどもてんらんかい

会 期 : <神戸本店>2019年7月18日(木)~8月25日(日) 11:00~19:00

<銀座本店>2019年8月1日(木)~9月1日(日) 11:00~19:30

場 所 : <銀座本店>東京都中央区銀座 8-8-8 1F

<神戸本店>兵庫県神戸市中央区西町 33-2

【読者、一般のお客様からのお問い合わせ】 株式会社ファミリア カスタマーサービスセンター 0120-078-345

# familiar

# 【「こどもてんらんかい」について】

こどもてんらんかいの主役は、ワークショップでお子様がつくった 作品たち。

個性あふれるお洋服をデザインするワークショップ「お洋服をつくっちゃお」の作品をお洋服に仕立てたり、紙に描かれたお花をデコレーションする「お花のグリーティングカード」の作品を花柄のテキスタイルに落とし込んだりと、お子様の自由な発想×ファミリアのものづくりのコラボレーションをお楽しみいただけます。



# 「こどもてんらんかい」ができるまで



展示される作品は、これまでのワークショップでお子様がつくったもの。たくさんのお子様にご参加いただき、素敵な作品が生まれました。



すべての作品の中から製品にするもの を選びました。お子様の作品を前にス タッフの想像も膨らみ、いろいろなアイ デアが出て、盛り上がりました。



製品にするための生地選びから洋服の型紙づくり。ファミリアのものづくりで、お子様の作品をカタチにしました!

# ●スタンプラリー

お子様にご参加いただけるスタンプラリーを開催!全てのコーナーを見てまわり、スタンプラリーを制覇しよう! テーマごとにコーナーを設け、それぞれにスタンプコーナーをご用意しております。

会期中の土日限定で、クリアしたスタンプラリーカードをお持ちいただくと世界一のジェラート職人 柴野大造氏とコラボレーションした"はじめて"のジェラート「MY FIRST GELATO」ミニカップをプレゼント!

※常時開催・参加費無料・予約不要/ジェラートは数に限りがございます。

# ●人気のワークショップをリバイバル

これまでのワークショップで特にご好評いただいたものをリバイバル!ぜひこの機会にご参加ください。



「お洋服をつくっちゃお」



「お花のグリーティングカード」



「ファミちゃんとリアちゃんにお洋服を着せてあげよう」

※常時開催:参加費無料:予約不要

【読者、一般のお客様からのお問い合わせ】 株式会社ファミリア カスタマーサービスセンター 0120-078-345



# 【ファミリアについて】

#### 「子どもの可能性をクリエイトする」

わたしたちは、すべての子どもたちがもっている可能性という未来を、一緒にクリエイトしていきます。 うまれて最初に触れる「もの」「こと」、最初に目にするもの、身に付けるもの。そのすべてに、本物とやさしさを。ファミリアは、 世界で最も愛されるベビー・子ども関連企業になるために、子どもたちの可能性に触れる「本物」を発信していきます。

# 【会社概要】

会 社 名: 株式会社ファミリア

代 表 者: 代表取締役社長 岡崎忠彦 設 立: 1950 年(昭和 25 年)4 月

資 本 金 : 6,000 万円

事業内容: ベビー・子ども服製造小売業、保育事業所在地: 兵庫県神戸市中央区磯上通4-3-10

U R L : https://www.familiar.co.jp

#### 【ファミリア公式 SNS 情報】

Facebook URL: https://www.facebook.com/familiar1950

Instagram URL:https://www.instagram.com/familiar\_official/ アカウント名:familiar\_official